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Woensdagmiddag om 13:00 uur vertrok de bus met de kinderen, leerkrachten en begeleiders van groep 5 voor het jaarlijkse kamp. De eindbestemming voor dit jaar was Groet. Tijdens de busreis konden de kinderen zich vermaken met autobingo en het zingen van liedjes. Ook werden de kinderen getrakteerd op snoep. Bij het in zicht komen van de kamplocatie werd het bekende “we zijn er bijna” ingezet. De herinnering aan de locatie zat er nog goed in.
Na het uitstappen, bedden opmaken en spelen. Het was mooi weer in Groet. Juf Nieske opende het indianenthema met een verhaal over de dappere indiaan Grijze Wolf en Sluwe Vos. Tijdens het verhaal kregen de kinderen een lekkere koek en limonade. Deze energie was nodig voor de speurtocht door de duinen die volgde. Met een gevulde tas met limonade en een krentenbol gingen de kinderen en begeleiders in groepjes op weg. Bij een bunker in de duinen konden ze nog op zoek naar een zak met snoep. Moet er wel iemand van het groepje het donkere ‘hol’ in gaan om het op te halen, maar ja wie... De speurtocht eindigde bij een open vlakte waar gespeeld kon worden, hutten konden worden gebouwd van takken of klimmen in de boom.
Na de speurtocht werden de kinderen getrakteerd op zelf meegebrachte broodjes en een warm kop groentesoep van juf Ingrid en Wendy. Daarna was het nog licht en kon er buiten gespeeld worden. Voetballen, stelten lopen en spelen bij de brug met water waren favoriet. Totdat de voetballers bij een stand van 4-2 terugkwamen. Het doel was niet meer te zien door de invallende duisternis.
Op het avondprogramma stond een belangrijke show. Meester Wilfried had er speciaal zijn zondagse tooi voor opgezet. DJ Niek en DJ Rens waren verantwoordelijk voor het geluid tijdens deze bonte avond. Amy en Merel beten de spits af met een optreden van Energie een lied van Kinderen voor Kinderen. Gevolgd door een toneelstuk van David over een koe. Echt een mooi stuk cabaret. Daarna zongen we met zijn allen het lied Droomboom naar het idee van Floor. Debbie, Iris en Ilse hadden een raadsel voor ons in petto. Roos en Chris zongen het mooie Klaar voor de start en als laatst werden we vermaakt met het Gekke bekkenlied door Sydney en Lotte. Bij een belangrijke show hoort natuurlijk  ook limonade en chips. Als afsluiter een pyjamashow waar ook de knuffelberen niet ontbraken.
De dag werd afgesloten met 20 minuten geklets op de slaapzaal. Daarna een verhaal van meester Wilfried en toen lekker slapen.
Alle kinderen hadden lekker doorgeslapen. Om 7:00 uur werden de eersten wakker. Aankleden, wassen en tandenpoetsen om gelijk de bedden af te halen en de tassen in te pakken. Na het harde werk, boterhammen voor het aanvullen van de energie. Kaas, worst, jam en hagelslag om het brood mee te beleggen en thee of Yogidrink.
Na het ontbijt buiten spelen. Voetbal en spelen bij de brug met water. Dit keer wel een oeps, een van de indianen was nat geworden. De vraag was niet of maar wanneer het zou gebeuren. Het schapenvoeren met oud brood was geen succes. Door de goede zorg van de boer haalden de schapen hun neus op voor korstjes brood en liepen gewoon weg.
Na het eten en drinken naar de duinen. Bij de open plek speelden we tikkertje met pijl & boog, totempaal en tipi. Morris trakteerde de kinderen op chips omdat hij jarig was geweest in de zomervakantie. Daarna was er nog tijd voor vrij spelen. Sommige kinderen zochten ‘bizons’, sommige bouwden een hut of gevangenis.
Als afsluiter aten we een beker yoghurt en de overheerlijke pannenkoeken met stroop of suiker van juf Ingrid en Wendy. De bus kwam de kinderen van groep 6 brengen en ons ophalen. Moe maar voldaan en vol mooie herinneringen vertrokken we richting Lutjebroek.
